
  

Según sus lados                                                         Según sus ángulos 
 Triángulo equilátero AB=45 mm                                                 Triángulo rectángulo AB=55 mm    a=70 mm  A=90º 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
Triángulo isósceles AB=25 mm   AC y BC=45 mm                       Triángulo acutángulo AB=55 mm    A=60º    B=45º 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

Triángulo escaleno a=45mm   b=55 mm   c=65 mm                  Triángulo obtusángulo  AB=30 mm  AC=40 mm                       

                                                                                                    A=120º 
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